

SÜMEGE ÉS VIDÉKE

Megjelenik minden vasárnap.

<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Sümege, Horvát Gábor könyvkereskedésében.</p>	<p>Előfizetési árak: Egész évre 8 K, félévre 4 K, negyedévre 2 K. — Egyes szám ára 20 fillér.</p>	<p>Hirdetések egység szerint. A nyílt tér sora 1 korona.</p>
--------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------

Szilveszter.

(N. B.) Künn az éjszakában, valahol messze, döngve csapódik be egy nehéz vasajtó; aztán zár csikordul — és öreg Szilveszter, hófehér szakállu, temetőre az esztendő kriptájának; maga is elballag valahova az ismeretlen nagy sötét éjszakába, hogy megint csak egy év múlva kerüljön elő, mikor ismét egy esztendőt kell temetnie.

Már harmadizben szinte megkönnyebült örömmel tekintünk utána, hiszen szomorú, rossz esztendőket visz el tőlünk, melyek tengernyi bánatot, bajt hoztak ránk.

Vérbe, könnybe újult és fogyott el fejünk felett az utóbbi 3 év. Sok nehéz keserőséggel láttuk az ó év elmúlását — s az újév születését; jót remélni nem is mertünk, nem is tudtunk már.

Hiszen egy egy év annyi lemondásra tanított meg bennünket, hogy minek is vártuk volna a: szebbet, jobbat?

De most amikor hajnalodik az újév: 1917 bölcsője felett, úgy tetszik, mint ha fényesebb, intenzívebb sugarak világítanak be a sötét égboltot. Talán végre-valahára még is csak: erősebb, reményteljesebb szízzel nézhetünk a jövő elé, melynek szebb napjait: 1917 év hozza magával. Talán sok nehéz várás, türes, szenvedés után elkövetkezik ránk a Béke, melyet szomju, lázas ajkunk lihegve sóhajtott.

Magyarország fiatal, életerős, új koronázott királlyal indul a megújuló évek.

... Csupa remény, csupa teljesség, csupa álommal és várakozással tekinthet a Jövő elé, mely csak jót és üdvöset hozhat most már számára.

Dicsőséges békét, megfordulását a bánatnak — gyásznak: igaz öröme, boldog elégedett, egymást szerető emberiséget; nagy eszmék valóra válását, rombadőlt falvak, ujjá feltámadását, emberi, teljes, gyümölcsöző életet, szerető, gondoskodó pártfogást, özvegynek, árváknak tönkretett nyomorék hősök életének megkönnyítését, minden jót.

Ezt várjuk a most megújuló esztendőtől — mi, sokat tépázott viharvert emberek.

Szabályozzák a cipőzsorát

A türethetetlen cipőzsora ellen, amely a polgári és munkásosztálynak hova tovább lehetetlenné teszi a cipővásárlást, végre kormányintézkedésre készülnek.

Mint értesülünk, a kormány a legközelebbi napokban rendeletet fog kiadni a cipők gyártásának és forgalombahozatalának szabályozása tárgyában. Az ezentul gyártható cipők típusát meg fogja a kormány határozni és mindössze négy minőség gyártását engedni majd meg, nevezetesen a fatalpás cipők, a hasitékbőrből készült cipők, a „Goodyear” s a fényüzési cipők típusát. A hasitékbőrökből készült talpak előírása is szabályozást nyer, valamint a különböző póttanyagok lesznek ezentul felhasználhatók. Az előirt minőségtől eltérő cipőket meg kell majd jelölni megfelelőképp s ezeket a cipőket csak a rendelet kibocsátását követő 4 hónapon belül lehet majd eladni.

Hir szerint meglehetősen mennyiség van az ilyen áruból nálunk készletben. Németországban a háború folyamán sok olyan cipő került hozzánk, melynek talpa részben papirosból van.

A forgalomba hozni akart cipők után a gyárak netto 6 százalékos hasz-

not számíthatnak föl és maximáltnál fog a cipők forgalombahozatalával foglalkozó nagykereskedők és kiskereskedők maximális haszna is.

A kereskedők ezen hasznát kisebb százalékban akarná a kormány megállapítani, miként ez Németországban történt, ami a cipőkereskedők körében, természetesen, visszatetszést szült s a Magyar Cipőgyárosok Orsz. Egyesülete ez ellen tiltakozó emlékiratot nyújtott át a kormánynak, amelyet a kormány teljesen figyelmen kívül fog hagyni.

Szigorú tilalom sújtja majd a cipő szakmában a kézzel-kézre való eladást, az úgynevezett „Kettenhandelt”. A rendelet szerint a nagykereskedő majd csak valamely kiskereskedőnek s a kiskereskedő csak közvetlen fogyasztóknak adhat el cipőt.

Végül több úgynevezett ármegállapító szakbiróság is fog szervezteni a cipővásárló közönség esetleges panaszai számára. Az árdrágítók visszaéléseinek rendőri üldözése helyett minden kereskedelmi és iparkamara székelyén egy-egy ilyen bíróságot fognak szervezni, melynek elnöke egy jogász bíró lesz, s a bíróság tanácsában részt vesz majd a fogyasztó közönség két képviselője, valamint a cipőgyárosok s cipőkereskedők egy-egy képviselője. A bíróság a panaszolt esetekben ki fogja számítani az önköltségi árat s hozzáúti ahhoz a maximális

Csuli.

Csipős hideg őszi est volt. A sűrű köd nekitámaszkodott a főváros óriási bércfalainak. — Csak a konflisok, a gummitalpuk hopp hopp kiáltásai árulták el, hogy van valami forgalom a körutakon. A kerepesi-utí vakító ivilámpák csak pislogó mécseseknek tüntek fel a magasban. Mintha álomba merült volna a főváros s takaróul hozta volna magára a sűrű, piszkos őszi ködöt, oly kihalt volt minden. Igazi őszutói idő.

S tudja Isten, rám is annyira hatott ez a szomorú őszi est. Kedvetlen voltam; semmi sem érdekelt: unatkoztam. Hivatalom után sétára indultam Pest forgalmasabb helyeire. Pedig nem szoktam sohasem. Most azonban ide vágytam, hátha kissé felvidulok, elhagy a lehangoltság...

Aztán átmentem a Kerepesi-utrá. Itt egy szegény fiatalembert láttam. Kopott ruha volt rajta. Barna kemény kalap, rongyos szőllő nadrág, feslett cipő s egy vékony szürke felöltő, melyen egyetlenegy gomb sem volt, képezte öltözködését. Ott bémésködött egyik ruhakereskedés kirakata előtt. Talán éppen az járt az eszébe, hogy mily jó is volna abból a sok szép, meleg ruhából elegánsan kiöltözni. Persze pénz is lenne minden zsebben. Eszembe jutott erről a szegény alakról a Csuli

— mert egy kissé hasonlított hozzá. Csuli iskolatársam volt valamikor. Rosszul tanult a fiú. Két szenvedélye volt: a kártya, meg a bor. Másfelőben jó gyerek volt, nem ártott még a légynek sem. Így szokott az lenni: a lumpok, a szenvedélyes emberek mind jószívűek.

Amint így gondolataimban elmerülve rőttem az utat, valaki nagyot köszönt nevemen szólítva. Felijedtem gondolataimból. Ki köszönhet nekem? Hátranéztem megszólitom azt a szegény fiatalembert, kit azelőtt a kirakat előtt láttam. Azóta, hogy elhagytuk az iskola padjait nem is hallottam róla. Nagy fekete bajusz eresztett — hisz vén fiú volt már. Sovány hosszukás arca, becselt szeme a nyomor photographiája volt.

— Hát te mit keressz itt Pesten? — kérdeztem tőle.

— Semmit, Lézengek. Keresgélek a járókelők között ismerőst. Ilyen nagy városban mindig sokott akadni. Mert hát tudod, pénz kellene, pár hatos — egy kis melegálatra — hiszen nem láttam már két hete. Ugy-e léssz olyan jó szívű és adsz egy kis pénzt? ... Megsajnáltam, adtam neki.

Embert még nem láttam úgy örülni a pénznek, mint ahogyan örült a három kronosnak Csuli. Tágranyit szemmel, a váratlan öröm palástolhatatlan mosolyával nézett hol rám, hol a csillogó koronákra. Az a forró köny-

hasznát. Beigazolt árdragítás esetén, ha a panasz 2 héten belül emeltetett, a különbözetet az eladónak a vevő részére vissza kell fizetni.

A magyar kormány az osztrák kormányal tárgyalásokat folytat aziránt, hogy ott is hasonló rendelet adassék ki. Az érdekelt körök véleményét a kormány ez ügyben egy szaktanács-kormányon már ki is kérte, s e minapi tanácskozáson a kereskedelmi minisztriumban dr. Maly Ferenc miniszteri tanácsos elnökölt.

Hír szerint a napokban megalakul a Cipőközpont is, amely a kormány tervbe vett intézkedéseit lesz hivatva végrehajtani. Ez a Cipőközpont fogja monopolizálni a német cipőbehozatalt és fog az arányos felosztásról is gondoskodni. Egyidejűleg intézkedés történt, hogy a cipőkészletek sürgősen összeirasanak.

A kereskedelmi miniszter utasítása folytán a kereskedelmi és iparkamarák felszólították a cipőgyárosokat, cipészeket és cipőkereskedőket, hogy a készleteket három napon belül jelenték be. A bejelentés a következő csoportok szerint történik: uccai cipőbőrtalpak, mindenféle kivi elben és bármilyen bőrből, uccai cipő fiatalpál bármilyen anyagu felsőrészrel. Mindkét csoportnál külön feltüntetendő, hogy hány pár női, férfi és gyermek cipőből áll a készlet.

Van remény tehát rá, hogy a cipő-uzsorának végleg beakonyul.

HÉTFŐN

R ó k a u t

az

A P O L L O B A N

csepp a kezemen bizonyította, hogy Csuli most boldog, nagyon boldog.

— Te, édes Bélám — szolt ujjongva — gyere! Itt a Hársfa-uccában jó bort mérnek. . . . Megfogta kezemet és húzott maga után a Hársfa-uccai kocsmá felé. Nem igyekeztem lebeszélni tervéről, agyis hiába való fáradság lett volna. Én fizetem a bort — gondoltam. . . .

Már a második liternél tartotunk. Csuli hirtelen elkedvetlenedett. Ilyen volt ő mindig, ha ivott.

— No mért lettél olyan szótalan? — Kérdeztem. Nem szolt, csak lemondóan intett kezével. Ennek a gyereknek nagy históriája lehet! Viharos mult állhat háta mögött. Ilyenféle gondolatok jártak fejemben. Rávettem szépen, hogy beszélje al eletraját az érettségig — a mai napig. El is kezdte:

— Érettségi után jogász lettem. Pestre jöttem. Anyám úgy a hogy birta a havi harminc forint gázsit. Tudod, könnyelmű voltam mindig. Nem tanultam itt sen. Kártyáztam, ittam, míg pénzem vagy valami értékes dolog volt mire adtak zálogba pár krajcárt. E téha élet másfél évig tartott, anyám haláláig. Anyám tartotta bennem az életet, ő volt mindenem ez üres világban. Azt hittem, nem tudom elviselni a csapást. Kenyér után kellett nézmem. Hazamentem, finánc lettem, ami kis pénz örököltem, elittam, elkártyáztam. Egy alkalommal is bor mellett kártyáztunk

Uj posta-bélyegek.

Januártól nem használhatók a régi bélyegek.

A uj postabélyeg-tarifa, amint az előrelátható volt, változást idéz elő a postabélyegek és postai értékjegyek körében is. A posta az uj díjszabásnak megfelelő árú bélyegjegyeket bocsát ki és ezzel egyidejűleg egyes régi bélyegfajtákat a postai értékjegyeket is teljesen bevon a forgalomból. Az így bevont bélyegek többé megfelelő értékben sem használhatók a levelek vagy postai küldemények bérmentesítésére.

A változás a postabélyegeken és értékjegyekben a következő:

1. Megszűnnek 1916 december 31-ével: a) a 1, 12, 16, 30, 50, 60 filléres és 5 koronás bélyegek.

b) a 6 és 10 filléres zárt levelezőlapok, az 5 filléres adóintő levelezőlapok, az 5 filléres rendőri be- és kijelentő lapok, az 5 filléres Vöröskereszt tudakozó lapok, 10, 16 és 35 filléres levelborítékok, a 62 filléres zárt táviratlapok;

c) az 5 és 10 filléres I. véljegy füzetek (tömbök);

d) az összes hadisegély bélyegek levelezőlapok, zárt levelezőlapok.

2. Forgalomba kerülnek: a) 15, 70 és 80 filléres bélyegek; b) 10 és 17 filléres zárt levelezőlapok, 8 filléres, egyszerű és válaszos levelezőlapok 8 filléres, illetve 16 filléres rendőri be- és kijelentő lapok, 102 filléres zárt táviratlapok, 15 filléres levelborítékok; c) 10 és 15 filléres hadisegélybélyegek (eladási ára 12 és 17 fill.)

d) 1 fill. »Sürgős« bélyeg.

A folyó hó végével megszűnő bélyegeket többé bérmentesítésre felhasználni és becsérelni nem lehet.

A tizenkettedik óra.

Most már nem szabad senkinek tovább késlekednie, hanem megtakarított pénzét mindenkinek be kell sorozni a haza szolgálatába azért, hogy hadikölcsönt jegyez. Az ötödik hadikölcsön jegyzési határideje nem sokára véget ér és a nemzet remélve várja a nagyszerű eredményt, mely méltóan kell, hogy sorakozzék hős fiainak diadalaihoz.

Világok hárcában erőpróbát állunk most ki s ebben az a nemzet lesz győztes, amely a sokszor lekicsinyelt ősi erények legnagyobb fokát tudja felmutatni: Lelkes áldozatkézség és önfeláldozás, kitartás a küzdelemben csüggedés nélkül, törhetetlen, becsületes akarat és a győzelembe vetett szilárd meggyőződés, ezek azok a kipróbált erények, amelyek a diadalt biztosítják. A hadikölcsön sikere is ezekben az erényekben gyökerezik s nő fel a magyarság dicsőségére.

Az ötödik hadikölcsön jegyzési időszaka — bátran mondhatjuk — hogy eseményekben — gyászos, örömbeli és diadalittas eseményekben — tulságosan gazdag volt s a közelmúlt történelmi nagyságu tényei közül is kimagaslott emberszeretetünk csodás ünnepe: békeajánlatunk az ellenséges hatalmaknak. Bármilyen következzék is ezután, a további okatlan vérdíjazat azok fejére száll akik nem fogadják el a becsületes békülékeny jobbnak férfias szorítását. Mi készek vagyunk bármely pillanatban megszüntetni a dúló fergeteg romboló munkáját, de épp úgy készen állunk arra is, hogy tovább védelmezzük becsületünket a biztos, végső diadalig. Készen vagyunk a harcerekben és idehaza is, felkészülve egyformán a győzelem kivívására harci és békés eszközökkel.

Itt a tizenkettedik órája, hogy mindenki kivegye részét a küzdelemből s ha másként nem lehet, akkor a tőkéje segítségével. Aki elmaradt eddig a hadikölcsön-jegyzők lelkes, derék csapatából, az most még eléget tehát kötelességének. Minden jegyzés, legyen az a legkisebb összeg is, biztos záloga a győzelemnek.

A kis jegyzések azok a források, amelyek a nagy és legnagyobb jegyzések folyóba ömlenek és egyesülnek abban a tengerben, amelynek árja nagy Békeország partjait mossa, mert a becsületes, küzdelem célja mindig a lehető legtartósabb béke megteremtése, már pedig a hadikölcsön ennek a megvalósításán munkálkodik.

Siessen mindenki, itt az ideje, a tizenkettedik óra.

egy határvidéki vend falusi csárdában. — a határszélre voltunk kirendelve a dohány csempészek miatt — Sokat vesztettem, a bor a fejembe szállt s mámoros fővel összeölelgettem a kocsmáros feleségét. Emiatt a gazda összeveszett velem. Birokra kelünk. Leölttem a kocsmáros Gyilkosság miatt börtönbe kerültem s csak most — azóta két év telt el — szabadultam ki. Gyalog jöttem Pestre, hogy munka után nézzek. Állást seholsem kaptam. Most itt állok a nagy világban kenyér, betevő falat nélkül. Ha veled ma nem találkozom, holnap eggyel több halottja lett volna a Dunának.

Az asztalra borult szegény Csuli és sirt, mint a gyermek.

Multak a napok. Csuli nálam lakott. Irodába járt; egy ügyvéd barátom irodájába. Gyönyörű írása volt a gyereknek, sikerült beitennem hozzá. Szorgalmasan eljárt hivatalába, jól viselte magát s én megváltam vele elégedve. Örültem, hogy sikerült emberré tennem, magmentem a kis Vica bátyját a végleges elzüléstől. . . .

Hónap vége volt. Vacsora után teázgattunk. Csuli egy kis papiroson számítgatta, mennyit fog kiadni kosztra, ruhára s mennyi pénze marad még meg a havi huszonnégy forint gázsiból.

Végre felderült a Csuli örömnája. Én is kikaptam fizetésemet. Kötő „családias“

programot állítottam össze estére. — Eny nyit már csak megengedem magamnak? — De hát a Csuli, a Csuli. Hat óra volt már s még mindig nem jelentkezett. Egyik negyedóra a másik után mult el, a nek az lett az eredménye, hogy türelmem elfogyott. Dühösen vágtam ágyamra fekete ruhámat nyolc órakor, s ültöttem a fejemet, hogy miért válloltam meg előre a jegyeket a Nemzetibe. Könyvet vettem elő, olvastam. Nem izlett ez sem. Elálmosodtam, lefeküdtem. Csulit pedig hiába vártam másnap, harmadnap is. Elűnt.

Egyik nap hivatalos ügyben a Hársfa uccában volt dolgom. Elmentem az előtt a kocsmába előt is, hol Csuli elmesélte szerencsétlensorsát. Enekszó ütötte meg fületem. Csupa kíváncsiságból benéztem az ablakon. Csuli féligmeddig elázva itta a bort a szalvétával betakart literes üvegből. Bementem hozzá, hogy haza hívjam.

— Én hazamenjek? . . . Hát hol van az a haza? . . . Nem kell nekem senkinek a szivesége — nem is érdemlem meg. Gyilkoltam, raboltam, rongyember lettem, az is vagyok, meg az is leszek. — És ivott tovább.

Ott hagytam s tán utolsó szavait hallottam az ajtóban, amint énekelte . . . csavargó lett egyetlenegy fiadból. . . .

Másnap hallottam, hogy Csulit a rendőrség sikkasztás miatt letartóztatta.

Újévi köszöntés.

Drága; — az újév arany kocsija
Virággal dusan megrakodva —
Begördült, kapuján a Létnek . . .
S az aranykocsi titkos mélyében . . .
Piros bársonyos, dus illatu
Rózsák, — a mi számunkra égnek . . .

S a miénk: kék tenger, narancserdők,
Puha fátylak messzi lobogása . . .
Elringató, ezüst hárfák dalok . . .
Miénk az élet királyi szépsége . . .
Oh nagyon jó, hogy maga az enyém,
Nagyon jó hogy: a magáé vagyok . . .

Németh Böske.

H I R E K

Olvasóinknak boldog új évet
kívánunk.

— **A koronázás.** December 30 át történelmi nappá avatta IV. Károly királynak megkoronázása. A háboru lelkekre nehezede súlyos fájdalomiban is a nemzet ujjongó örömmel, lobogó reménységgel ünnepelte ezt a történelmi nagy napot, hisz már trónörökös korában lelke teljes melegevel szerette meg új, fiatal királyunkat aki rövid öt hei uralkodása alatt is olyan királyi tettekkel lepelt meg, amelyek erős, bizakodó reménységgel töltik el a nemzetet. A nemzet örömeiben és bizakodó reménységében teljes szívvél és királyunk iránti mélységes hódolattal vesz részt Sümeg lakossága is. A középületeken és számos magánházon ott lobog a nemzeti zászló. Réggel 9 órakor a plébánia templomában tartott hálaadó szent misén az iskolák tanterületeik vezetésével a hatóságok, egyesületek, a katonaság és nagyszámu közönség vett részt. A misét Kiss Piusz apátplébános végezte Karfner János és Végh József dr. segédletével. Mise előtt Karfner János kaplan felolvasta a biboros megyés püspök pástiorlevelét, amely lenkőlt szavakkal méltatja a koronázás nagy nemzeti ünnepét s hódoló magasztalással méltatja új királyunk trónra lépését, majd elrendeli, hogy a koronázó nap előestéjén és napján, a mise után, fél óráig zúgjanak a harangok. A pástiorlevél fölolvastása után *Te Deum*mal kezdődött a szent mise, végén pedig a Himnusz énekelte a templom közönsége.

Az iskolák a karácsonyi szünet miatt új év után az első tanítási napon tartanak koronázási ünnepet.

— **Zala földje a koronázó dombon.** Az ország valamennyi vármegyéjének földjéből alkotott koronázás halomba Zala vármegye a sümegi várból, Deák Ferenc szőlőhelyéről Söjtörről, a nagykanizsai vár helyéről, a zrinyfalvai Zrinyi Miklós emléktől, a keszthelyi Helikon kertjéből küldött fel földet.

— **Ünnepély.** A helybeli áll. reálskólában a koronázó ünnep szerdán, január 3. án de. 9 órakor lesz.

— **Községi gyűlés.** Folyó hó 28-án de. 11 órakor községi gyűlés volt. Főtárgya a községi szeszlovó létesítése volt. Kiss Antal városbíró nyitotta meg a gyűlést, és a mul községi gyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére: Geiger János és Németh Sándor képviselőket kérte fel, ezután Kiss bíró bejelentette a járási főszolgabíró Alirátát a községi szeszlovó létesítés iránt Kiss bíró és Eitner Zsigmond hozzá szólása után, mivel a szeszlovogazdák szövetkezeti alapon megteremtették a szeszlovó létesítést, a község erre nem vállalkozik. Második tárgy a helyettes bírói állás betöltése volt. Erre a községi gyűlés Varga Lajos, Csizsár Kálmán és Végh Józsefet jelölte. Más tárgy nem lévén a gyűlés véget ért.

— **Országos záróra korlátozása előtt.** Báro Kürthy Lajostól, az országos közlélemezési diktátortól igen érdekes rendelet érkezett. A közlélemezési hivatal elnöke

felhívásokat küldött az ország valamennyi városához, így tehát néhány napon belül báro Kürthy birtokában lesz annak a statisztikának, amely a magyarországi nyilvános helyek földművelésének mutatja ki. A kimutatásra azért van szüksége a közlélemezési hivatalnak, mert az utóbbi időben az a szándék merült fel, hogy az éjszakai egy órai zárórát megszorítsák és a vendéglőknél 11 órára, a kávéházaknál 12 órára rendelik el a helységek bezárását. Ezzel az intézkedéssel akarnak a mindinkább érezhető szénhiányon segíteni. Lehet azonban hogy más alkalmasabb módot találnak és nem lesz szükség arra, hogy a vendéglőket és kávéházatulajdonosokat egzisztenciájukban támadják meg és a közönséget korán eltávolítsák szórakozó helyekről.

— **A jegyzői díjak felemelése.** A drágasági viszonyokból kifolyólag Zalavármegye törvényhatósági bizottsága a vármegye területén működő jegyzők magánmunkálatairól alkotott szabályrendeletben megállapított díjakat 30%-kal emelte, a napi és fuvardíjak, valamint az átalányok emelését az egyes községeknek partólólaj ajánlja.

— **Állatias anya.** Illés Eszter bobai leány egy ép és egészséges fiugyermeket hozott a világra. Hogy szégyenének gyümölcscsétől szabaduljon; szegény kis teremést megfojtotta. A gyilkos anyát letartoztatták.

— **Kétkoronások szétszakítása.** Az Osztrák-Magyar Bank főtanácsa rövidesen rendeletet fog kibocsátani, amelynek értelmében a kettészelt két koronás bankjegyeket csak bizonyos értékevonás mellett válthák be. Tekintve, hogy az egykoronások forgalomba bocsátásával indokolatlan a régi kétkoronás bankjegyek elaprózása. Figyelmeztetjük a nagyközönséget, hogy a kettészelt bankjegyeket rövidesen szolgáltatassa be, s a jövőben tartózkodjék a kétkoronások felaprózásától.

— **Végzetes szerelem.** Zalabér községben a napokban megrendítő öngyilkosság történt. Az egyik jómódu gazdálkodó fiatal leány szerelmes volt egy fiatalemberbe, akit katonai szolgálatra hívtak be. Az ifju a napokban vonult be s természetesen rendkívül érzékeny bucsút vett szerelmesétől, aki az állomásra is kikísérte. A leánynak szavát sem lehetett venni a sirástól, amikor pedig a vonat a fiatalemberrel megindult, hirtelen a vonat elé futott és a kerekek alá dobta magát. Borzalmasan összetört tagokkal, holtan szedték ki a sínek közül.

— **Köszönet.** A katonák karácsonyára adott Böhm Pálné 4 K. A menekültnek részére ruhafélet, gyermek és felnőtteknek adtak: Szücs Zsigmondné, Wilde Ferenczné (Letenye) Bíró Józsefné dr. né Kellemen Károly dr. Szatmáry Istvánné dr. né (Ditörő) Havas Béláné dr. né, Hettyey Endréné, Böhm Pálné, Steinberger Regina; az adományokat köszönnöm Dr. Kellemen Károlyné a jót. nőgy. elő e.

— **Adakozás.** A mul számból tévesen kimarad, hogy B. Cz. László ur Csabrendekről a sebesültek részére 25 K 40 fillért küldött. A sebesültek részére birt küldtek: Dr. Füst János ur 16 liter Eitner Jenőné urnó 6 liter Barkóczi Károly ur 5 liter Geiger János ur 3 lt., Bricht Viktor ur 3 lt. özv. Tóth Lajosné urnó 3 lt. Kossa Gusztáv ur 2 1/2 lt. Szücs Zsigmond urnó 4 lt. Talabér Károly ur 4 lt. Ezenfelül adományozott: Gold Teréz 2 pár harisnyát. Dr. Havas Béla ur tejet Kovács Lidor ur 10 Koronát.



Ma a Koronagyémánt érdekesítő kalandor drámát mutatja be az Apolló színház. A kisérő mű-or háborus képből és vigjátékból fog állani.

Hétfőn szenzációja van az Apollónak. A közönség régi vágya teljesült Sudermann világhírű drámája a Rókaút kerül bemutatásra.

Tartalma ismeretes, felvételei pedig bámulatba fogják ejteni a közönséget. Ezen a napon is háborus képet és vigjátéket fog a színház bemutatni.

Felelősszerkesztő Horvát Imre.

Szerkesztőtárs: Németh Böske.

Laptulajdonos és kiadó: Horvát Gábor.

A m. kir. földművelésügyi miniszterium által egyedül engedélyezett és ajánlott és a m. kir. szőlészeti kísérleti állomás által vegyvizsgált tiszta (45 %-os)

PEROCID

napi áron kapható

Würzburger Jakob

cégnél

Sümegen

Nagyobb lakóház

kerttel

Az Árpád utcában eladó

Fölvilágosítást adnak:

Kohn tesvéreknél

Sümegen

PAPIR
szalvéták

fehér és színes

100 darab K 1.50-tól

K 3.50-ig.

Kapható: Horvát Gábor

papirkereskedésében Sümegen.

4
 D E C E M B E R 31-ÉN V A S Á R N A P
 az Apolló mozgószínházban

bemutatásra kerül

A korona gyémánt

Kalandor történet három felvonásban.

H Á B O R Ū S K É P

Édes a bosszú
 Vigjáték.

Asszony furfang
 Vigjáték.

Uj évkor január 1-én hétfőn

R Ó K A Ú T

Dráma 3 felvonásban.

Háborus kép

Albert, mint életmentő

Mindennemű



nyomtatványokat

izléses kivitelben, jutányos áron készít

Horvát Gábor

könyvnyomdája, Sümegen.

Mindennemű

könyvkötőmunkák

elkészítettnek.